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Довідка на зброю «по телефону»: журналісти перевірили, чи можливо у Києві дистанційно пройти психіатра після теракту на
Деміївці

У Києві встановили усі обставини теракту на Деміївці: очільник Нацполіції Іван
Вигівський пов’язує конфліктність стрільця з можливими психічними відхиленнями.
Відтак, тепер головним питанням є те, як саме голосіївський стрілець взагалі зміг
подовжити свій дозвіл на зброю у грудні 2025 року. Адже він мав не підпільний
"арсенал", а цілком легальний карабін, що пройшов офіційну процедуру: із заяв копів
випливає, що в системі контролю за зброєю виникла системна "діра".

Про це повідомляє Інформатор.

Якщо людина, що вела себе неадекватно (а за заявами поліцейських,
взагалі називала себе "генералом російської армії"), змогла пройти медогляд,
зокрема, психіатра, та обійшла усі запобіжники - під загрозою опиняється сама схема
перевірки власників зброї. І тут питання є вже до приватних клінік (ту з них, де
видали довідку, перевіряють слідчі): як стрілець обійшов систему? Чи взагалі
зустрічався віч-на-віч з лікарем-психіатром, чи все ж отримав свою довідку
"дистанційно"? Інформатор перевірив це припущення, і спробував домовитись про
проходження такої процедури обстеження без особистої зустрічі з лікарем.

"Ніхто не зізнається, але явище це масове"

Щоб провести журналістський експеримент, ми допустили гіпотетичну можливість
"дистанційного" проходження огляду в одній із київських спеціалізованих клінік.
Закладів, що мають профіль із видачі довідок для басейну, школи, ВНЗ, отримання
водійських прав чи, власне, зброї, у Києві десятки - а деякі з них на сайтах прямо
натякають на те, що обхідні шляхи таки можливі. Сайт medosmotra.net пропонує
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Ремонт конфайнменту на ЧАЕС
після атаки дронів коштуватиме 500
мільйонів євро і триватиме до 2030
року 

Довідка на зброю «по телефону»:
журналісти перевірили, чи можливо
у Києві дистанційно пройти
психіатра після теракту на Деміївці

«Я — злодій»: Микола Луценко
розповів, як йому довелося зняти
«маску» позитивного ведучого у
конфлікті з електриком  

Ні житла, ні авто: радник голови
Нацполіції Чернігівщини
Нідзельський задекларував майно
доньок і Tesla родича

Справа "001k": як Єгор Кравець,
Роман Мазур та Артем Ткач
побудували багаторівневу мережу з
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне

24.04.2026

Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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замовити довідку "для басейну" телефоном з доставкою за 400 грн. - що це, як не
порушення встановлених норм про необхідність особистого огляду лікарем.

"Чи купував/отримував хтось колись за скромну грошову винагороду яку-небудь
довідку в медустановах, не проходячи жодного обстеження, або роблячи це суто
формально? - Питання не риторичне. Ніхто не зізнається, але десятиліттями це було і
є масовим явищем. У Києві купа оголошень "купити" (саме так часто і формулюють) як
сертифікати психіатра й нарколога, так і довідку за формою "127/0" - швидко та не
дорого, як правило, не більше 30 хвилин", - зауважує у Facebook нардеп, киянин
Андрій Осадчук.

Нардеп Андрій Осадчук називає дистанційний продаж довідок масовим явищем у
Києві: це дійсно так

Отже, формулюємо собі завдання так: слід довідатись, чи можливо сьогодні у Києві
купити дистанційно форму "127/0" разом із довідкою від психіатра/нарколога. Саме
ці документи подаються до сервісних центрів МВС для отримання зброї, і їх видають
у тих самих медцентрах, де й довідки для внз чи басейну. Для цього обираємо собі
мішені - ті-таки медцентри - й телефонуємо з легендою: ми дуже заклопотані, але
грошовиті клієнти, що не мають часу розмінюватись на дрібниці, як-от відвідини
лікаря-психіатра/нарколога.

Швидше, ніж замовлення у McDonald`s

Наша перша "ціль", контора Medical City, має відділення на правому й лівому берегах
Києва й пропонує саме "купити у нас за один день" усі необхідні довідки. На сайті є
переконливе зауваження, що привертає нашу увагу ще більше.

"Оформлення медичної довідки на зброю та сертифікатів не займе багато часу, як
правило, не більше 30 хвилин", - припрошують лікарі.

На тому кінці дроту нам відповідають чітко й стримано: жіночка цікавиться, чи є вже
в нас форма від нарколога/психіатра. Коли чує негативну відповідь, скеровує нас за
адресою на київському Звіринці: каже, лікарі приймають за записом саме там.

"Ви приїжджаєте, робите форму "102-0", треба паспорт і 1500 грн. готівкою. Потім
переходите в інший кабінет, і там робите 127му довідку для зброї. Потрібно ще два
фото "3Х4" й 1000 гривень. Зараз без сертифіката від нарколога й психолога цю
довідку для зброї не видають", - скеровує нас співрозмовниця.
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"обналу" крипти та виведення
мільйонів 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Дніпрі кількість поранених зросла
до 24, над містом здіймається
чорний дим 

Топменеджер Champion Club Casino
Володимир Мельник отримав вирок
за зберігання амфетаміну

На кордоні Румунії у громадянина
України виявили 25 тисяч євро і
контрабандні товари 

«Боженька вивіз до Росії»: зрадниця
Таїсія Повалій видала порцію
нісенітниць про «життя в страху» у
Києві  

«Дуже важкий ранок»: у Харкові
через російську атаку поранено
цивільних та поліцейських 

Російський боксер Костянтин Цзю
відвідав окупований Донецьк і взяв
участь у пропагандистських заходах

Штраф ТЦК на 25 500 гривень
скасовано: Апеляційний суд вказав
на порушення процедури виклику
та неправильну кваліфікацію

У Дніпрі з-під завалів дістали двох
загиблих: під руїнами можуть
залишатися люди 

В Одесі суд зобов’язав студентку
сплатити податки з 268 тисяч
доларів доходу з OnlyFans

Нічна атака дронів на Одещину:
пошкоджено припортову
інфраструктуру та житлові будинки,
є постраждалі 

У Дніпрі пожежа на АЗС після
влучання: пошкоджено вантажівки

Ситуація на фронті: зафіксовано
236 боїв, найважча ситуація на
Покровському напрямку

У Дніпрі масштабна пожежа після
нічних ударів: над містом піднявся
густий дим 

Дефіцит і інфляція: економіка РФ
тріщить під тягарем військових
витрат, — ISW

Масована атака на Миколаївщину:
шість населених пунктів
залишилися без світла, є поранені

Атака РФ на Черкащину: ППО збила
ракети, уламки пошкодили будинок

Зеленський: Україна не відступить
від своїх територій — це буде зрада

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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На
сайті пропонують "купити довідку", хоча потрібно саме "пройти медогляд у лікаря
приватної клініки", а ще, обіцяють зробити все за пів години

Обережно перепитуємо, чи можна пришвидшити процес - адже на сайті пишуть, що
зробити все можна за пів години. Невинно натякаємо - а чи можливо взагалі обійтися
без зайвого клопоту у вигляді особистого візиту й вирішити питання в телефонному
режимі? Адже поговорити з психіатром можна й дистанційно, хіба це таке вже й
велике порушення, у випадку з довідкою в басейн, мовляв, працює бездоганно. Бо
можемо й додатково заплатити. . .

"Телефонним режимом - ніяк! - перериває жіночка. - Лікар повинна вас чути й бачити.
Швидше вже не буває, поки запишуть усі ваші дані, пройде якраз пів години", -
відбиває наші улещення адміністраторка.

"Ви ж в курсі, що трапилось? - З довідкою все стало суворо"

Перший бублик глевкий - шукаємо далі. Перспективним нам видається "Медичний
центр Звіробій", розташований просто на першому поверсі житлового будинку
неподалік від метро Політехнічний інститут. Метикуємо так: колись цей "медцентр"
виник, продаючи абітурієнтам довідки для вступу у виш (на цьому можна непогано
заробити, у НТУУ КПІ навчається майже 25 тисяч студентів), а тепер підріс і
диверсифікував послуги.

"Комплект коштуватиме 1600 грн., оформити можна десь за дві годинки, - чуємо
знайомі вже настанови, й перепитуємо, чи можна все зробити без "зайвих рухів".
Зависає пауза, під час якої дівчина-адміністратор компанії МедОк явно думає, чи це
не слідчі органи роблять таку провокацію. - Дистанційно це не робиться: лише
особиста присутність, аналіз сечі на наркотики, кров - на алкоголь. . ."

"Потужний" медцентр, головною функцією якого є саме продаж довідок,
розташувався у першому поверсі житлової багатоповерхівки. Добре, що хоч про
інклюзивність подбали. . .

Наш натяк на "додаткову оплату" ще більше пересвідчує співрозмовницю в тому, що
ми - клієнт "проблемний", тож ліпше якнайшвидше нас позбутись від гріха подалі.
Дівчина чітко промовляє, що її медцентр є "сертифікованим медичним центром, який
по-іншому не працює", й кладе слухавку. У третьому медцентрі прейскурант теж
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
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складає 1600 грн (з них найдорожча якраз довідка від психіатра/нарколога, вона
"важить" 1 тис грн).

"Таку потрібно мати, це постанова Кабміну чи Мінохорони здоров’я. Ще й після
останніх подій у Києві, якщо ви в курсі, про що я", - кажуть на тому кінці дроту.

Аналізи, пояснюють нам, здаються, лише якщо в лікаря-нарколога виникають питання
до нашого стану. Йдеться про експрес-тест на наркотики й алкоголь (цікаво, чи хтось
з "клієнтів" приходив до медцентру, заложивши за комір). Довідку потрібно
поновлювати кожні два роки: саме цей відтинок часу держава вважає адекватним
для контролю власника зброї. Кидаємо пробну кулю щодо дистанційного режиму - і
чуємо метал в голосі.

"В телефонному режимі ж неможливо встановити, чи є в людини прихована агресія.
Так само неможливо це зробити в Зумі. З цією довідкою зараз все дуже й дуже
суворо", - повідомила нам адміністраторка.

Робимо висновки. По-перше, вже зараз жодна (ну, майже жодна) з київських клінік не
погодиться за додаткову оплату, читай - хабар, виписати "дистанційну" довідку. По-
друге, видачу самих дозволів тепер тримають під особливим контролем, і за цим
суворо стежать як у самих клініках, так і, напевно, в правоохоронних структурах - бо
персонал закладів явно проінструктований, як вести себе з підозрілими
дозвонювачами. Шкода лише, що для того, щоб система самовиправилася, потрібен
був "смажений півень" - у вигляді кривавого теракту.
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